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У процесі діяльності підприємства формуються доходи, витрати і фінансові 

результати. Під доходами розуміють збільшення економічних вигід у вигляді 

надходжень активів або зменшення зобов’язань, що приводять до зростання 

величини власного капіталу підприємства (за винятком його змін, що 

здійснюються внаслідок проведення додаткових внесків власників) [1]. Усі 

доходи поділяються на декілька груп: доходи від операційної діяльності; 

фінансові доходи; інші доходи від операційної діяльності та надзвичайні 

доходи [2]. Фінансово-економічний механізм формування доходів і витрат 

підприємств – це сукупність відносин, які виникають у сфері формування 

операційних, інвестиційних та фінансових доходів, які підлягають розподілу на 

аналогічні витрати під впливом фінансових інструментів та стимулів. 

Формування та функціонування фінансового механізму відбувається в різних 

сферах фінансів. Саме тому, науковці досліджують фінансовий механізм 

страхування, фінансовий механізм суб'єктів підприємницької діяльності, 

фінансовий механізм державних підприємств, механізм функціонування 

державних фінансів тощо. У рамках фінансового механізму виділяють його 

основні складові, а саме: джерела фінансового забезпечення та модель 

фінансового регулювання. 

Головним завданням управління формуванням витрат виробництва є 

визначення їхньої обґрунтованої величини в усіх структурних підрозділах 

підприємства з метою контролю, а також підвищення ефективності діяльності 

підприємства (зростання прибутку та рівня рентабельності). Воно 

характеризується такими особливостями: формування витрат здійснюється на 

усіх етапах виробництва; формування витрат супроводжує усі стадії життєвого 

циклу підприємства, починаючи зі створення підприємства та закінчуючи його 

ліквідацією. Процес формування витрат виробництва має регулярний характер. 

Процес формування витрат виробництва є безперервним [3]. Таке характерно 

для постійних витрат; механізм формування витрат виробництва має 

детермінований і регульований характер, детермінованість характеризується 

кількісною визначеністю витрат у часі, за обсягом і структурою. Процес 

формування витрат виробництва має системний характер, витрати нижчого 

рівня включаються у витрати вищого рівня і т. д., аж до формування витрат 

виробництва, які є найвищим рівнем. Ефективне формування витрат 

виробництва є важливою умовою фінансової стійкості підприємства. 
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